Приложение 2.

1. Чем похожи пары примеров?

3+5                                  7+2                            6+3

8-3                                   9-7                             9-3

2.Что сходного и различного вы находите в уравнениях?

Х + 14 = 35

Х + 14 = 30 + 5


Что сходного и различного вы находите в выражениях?

а) 15 + 18 = 33                               б) (17+19)+1

     15 + 9 = 24                                      (19+1)+17

в)   3+5                       3+ (2+3)                    (1+2)+5                              (1+2)+(2+3)

3.В чем сходство и различие пар?

17  и 77                                71 и 17

